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Uvod 
Temeljem Odluke o izradi („Službeni glasnik Općine Sukošan“, br. 08/16), 
utvrđena je obveza izrade Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne 
zone „Golo brdo“ u Sukošanu, čija je izrada započela po dostavi potrebne 
dokumentacije izrađivaču Plana, uključivo i izradu i dostavu geodetsko- 
katastarske podloge za područje obuhvata u digitalnom vektorskom obliku. 
 
Izrađivač je pristupio pripremnim radovima i izradi koncepcije na kojoj se 
temelji Urbanistički plan uređenja komunalno-servisne zone „Golo brdo“ u 
Sukošanu, a koji su uključivali i analizu postavki iz PPU Općine Sukošan za 
područje obuhvata Plana. 
 
Nakon pribavljanja i usuglašavanja traženih podataka od tijela državne uprave 
i pravnih osoba s javnim ovlastima, te pribavljanja potrebnih kartografskih 
podloga za izradu UPU-a, stručni tim je izradio elaborat Nacrta prijedloga 
Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne zone „Golo brdo“ u 
Sukošanu. 
 
Prijedlog Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne zone „Golo brdo“ 
u Sukošanu za javnu raspravu utvrdio je načelnik Općine Sukošan. 
 
Za vrijeme trajanja javne rasprave, na javnom uvidu u zgradi Općine izložen 
je Prijedlog Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne zone „Golo 
brdo“ u Sukošanu, za javnu raspravu koji sadrži tekstualni i grafički dio plana 
te sažetak za javnost. 
 
Građani i udruge sudjeluju u javnoj raspravi na način da: 

- imaju pravo pristupa na javni uvid o Prijedlogu UPU-a, 
- postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima, 
- mogu upisati prijedloge i primjedbe u knjigu primjedbi koja se nalazi kod 

portira, 
- daju prijedloge i primjedbe u zapisnik tijekom javnog izlaganja, 
- upućuju pisana očitovnja, prijedloge, mišljenja i primjedbe do dana isteka 
javnog uvida 

 
Prije upućivanja UPU-a gradskom vijeću na donošenje, nositelj izrade dostavit 
će svim sudionicima u javnoj raspravi pisanu obavijest s obrazloženjem o 
razlozima neprihvaćanja odnosno djelomičnog prihvaćanja njihovih očitovanja. 
 
Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne zone „Golo brdo“ u Sukošanu 
izrađuju se u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" 
br. 153/13 ) i Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim 
prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova ("Narodne novine" 
br. 106/98, 39/04, 45/04 - ispravak i 163/04). 
 
U sklopu javne rasprave, na javnom uvidu je prijedlog Izmjena i dopuna 
slijedećeg sadržaja: 
I. TEKSTUALNI DIO - ODREDBE ZA PROVOĐENJE 
II. GRAFIČKI DIO - KARTOGRAFSKI PRIKAZI  
III. OBVEZNI PRILOZI - OBRAZLOŽENJE PLANA i SAŽETAK ZA JAVNOST. 
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Važeći dokument prostornog uređenja šireg područja s kojim je ovaj 
Urbanistički plan uređenja usklađen je Prostorni plan uređenja Općine 
Sukošan ("Službeni glasnik Općine Sukošan ” br. 06/04. 10/06, 01/08, 06/11, 
01/12, 04/14, 02/16) i Prostorni plan Zadarske županije županije (Službeni 
glasnik Zadarske županije, br. 02/01, 06/04, 02/05, 17/06, 03/10, 15/14, 
14/15). 
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OSNOVNI PODACI O STANJU U PROSTORU 
 
Prostor obuhvaćen ovim UPU-om je uglavnom neizgrađen. Na lokaciji se nalazi 
građevina „Golo brdo“ koje je sanirano divlje odlagalište komunalnog otpada „Golo 
brdo“. Na lokaciji „Golo brdo“ stalno su postavljeni spremnici za glomazni otpad i za 
odvojeno skupljanje otpada – papir, plastika, električni i elektronički otpad, staklo, 
tekstil i metal . 
 

 
pogled prema lokaciji na kojoj su postavljeni spremnici za glomazni otpad i za odvojeno skupljanje 
otpada 
 
Ova zona smještena je uz županijsku cestu Ž 6040, udaljena je 2km od spoja na 
državnu cestu D8 koja povezuje čvor Tromilja. U naselju Sukošan nalazi se i luka 
nautičkog turizma – Marina Dalmacija, te blizina zračne luke Zadar. 
Unutar obuhvata Plana nalazi se postojeća cesta koja vodi do lokacije na kojoj su 
postavljeni spremnici za glomazni otpad i za odvojeno skupljanje otpada. 
Na lokaciji se planiraju reciklažna dvorišta za komunalni i građevinski otpad. Također 
se planira heliodrom za za potrebe snaga zaštite i spašavanje i kao dopuna turističke 
ponude, za prihvat jednog srednjeg transportnog helikoptera i dvaju laganih 
helikoptera, a što bi uvelike pridonjelo razvoju turizma na predmetnom području. 
Izgradnja reciklažnih dvorišta  
 

 
postojeća cesta koja vodi do lokacije na kojoj su postavljeni spremnici za glomazni otpad i za 
odvojeno skupljanje otpada 
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OBVEZE IZ PLANOVA ŠIREG PODRUČJA 
 
Prostornim planom uređenja općine Sukošan na prostoru obuhvaćeno ovim planom 
predviđena je izgradnja komunalno-servisne zone, površine 70,617 ha. 
Unutar obuhvata PPUO Sukošan naznačena je lokacija heliodroma. 
Obuhvat UPU nalazi se izvan nacionalne ekološke mreže, već njenim istočnim 
rubnim dijelom dotiče NEM "Ravni kotari HR1000024", te se unutar obuhvata ne 
nalaze registrirane kulturno-povijesne cjeline, ambijentalne vrijednosti i posebnosti. 
 

 
KARTA 1. KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA       KARTA 2. INFRASTRUKTURNI SUSTAVI 
 

 
KARTA 3a.UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE   KARTA 3b.UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE  
I ZAŠTITU PROSTORA - zaštita kulturne baštine      I ZAŠTITU PROSTORA - zaštita prirode 

 
 
PROGRAM GRADNJE I UREĐENJA PROSTORA 
 
Osnovna namjena zone komunalno-servisna. U okviru osnovne namjene moguća je 
gradnja te ostalih sadržaja namijenjene su izgradnji građevina poslovne namjene 
pretežito komunalno servisnih djelatnosti u  funkciji općine (reciklažno dvorište za 
komunalni otpad, reciklažno dvorište za građevni otpad, te pratećih komunalnih i 
servisnih djelatnosti, građevine za skladištenje i spremišta za komunalna vozila – 
parking voznog parka) 
Unutar površina K3-3 i K3-5 moguća je izgradnja infrastrukturnih građevina - 
benzinske postaje sa svim pratećim uslužnim, trgovačkim, servisnim i 
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ugostiteljskim sadržajima i vidikovcom.  
Površine infrastrukturnih sustava (IS1)namijenjene su gradnji heliodroma sa svom 
potrebnom infrastrukturom, te s pratećim sadržajima (prateći uslužni, trgovački, 
servisni i ugostiteljski sadržaji u funkciji osnovne namjene) kao dopuna turističke 
ponude i za potrebe zaštite i spašavanje. 
Unutar novoplaniranih cestovnih koridora planira se kompletna prometna i 
komunalna infrastruktura.  
Prostor obuhvata Plana je prometnom mrežom podijeljen na nekoliko građevnih 
čestica. Moguće je i formiranje drugačijih građevnih čestica (spajanje više čestica u 
jednu ili cijepanje čestica, sve u skladu s Odredbama ovog Plana), pod uvjetom da 
se time ne remeti mreža prometne i ostale komunalne infrastrukture. 
U slučaju potrebe, mogu se projektirati i dodatne prometnice koje će se definirati na 
temelju tipičnih profila prometnica i izvesti prema uvjetima iz ovog Plana.  
Manja odstupanja u izvedbi prometne i komunalne infrastrukture moguća su 
temeljem projektne dokumentacije koja će poštovati osnovne trase utvrđene u UPU i 
stvarno stanje na terenu. 
 
 
OSNOVNA NAMJENA PROSTORA 
 
Namjena pojedinih površina temelji se na poslovnoj namjeni - komunalno-servisnoj 
(K3) prostora određenoj prostornim planom šireg područja. 
Područje obuhvata Plana sastoji se od više površina različite namjene  i to: 
• poslovna namjena – pretežito servisna (K3) 
• infrastrukturni sustavi (IS) 
• infrastrukturni sustavi – heliodrom (IS1) 
• zaštitne zelene površine (Z) 
 
Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i uređenja površina 

NAMJENA 
POVRŠINA GRAĐEVNE 
ČESTICE max. (m2)= 

UDIO POVRŠINE U 
OBUHVATU % 

K3 38709,46 54,82 
IS1 24950,68 35,33 
K3 6099,08 8,64 
Z 1031,64 1,46 

OBUHVAT UKUPNO: 70617 100,00 

 
Na površinama poslovne namjene (K3) ne mogu se graditi građevine koje 
narušavaju vrijednosti okoliša, te pogoršavaju uvjete života i rada u susjednim 
zonama. 
Na građevnim česticama poslovne namjene može se graditi jedna glavna 
građevina osnovne namjene. 
Uz osnovnu – poslovnu namjenu pretežito komunalno-servisnu u funkciji općine 
mogu se uređivati površine i graditi: 

- reciklažno dvorište za komunalni otpad,  
- reciklažno dvorište za građevni otpad,  
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- prateće komunalne i servisne djelatnosti, građevine za skladištenje i 
spremišta za komunalna vozila –  parking voznog parka,  

- infrastrukturne građevine -benzinske postaje sa svim pratećim 
uslužnim, trgovačkim, servisnim i ugostiteljskim sadržajima te vidikovcom 
(unutar K3-3 i K3-5) 

- prometne površine 
 
Površina infrastrukturnih sustava (IS) namijenjena je za gradnju heliodroma. 
U sklopu heliodroma moguća je gradnja pratećih sadržaja (uslužnih, trgovačkih, 
servisnih, i ugostiteljskih u funkciji samog heliodroma unutar glavne zgrade 
heliodroma), te osnovne i komunalne infrastrukture u funkciji osnovne namjene. 
Heliodrom služi kao dopuna turističke ponude i za potrebe zaštite i spašavanje. 
 
Površine prometnih površina (IS1) namijenjene su gradnji kolnih, kolno-pješačkih i 
servisnih prometnica, te parkirališta u skladu s grafičkim prikazima Plana. Prometne 
površine namijenjene su i vođenju podzemnih infrastrukturnih vodova i uređaja.  
Mrežom prometnica je određen planirani koridor rezervacije prostora za gradnju 
prometnica. Grafički prikaz tog koridora ujedno predstavlja crtu razgraničenja i dodira 
površina namijenjene prometnim površinama i površina drugih namjena. 
 
Površine zaštitnih zelenih površina (Z) predstavljaju neizgrađene površine na kojima 
nije moguća gradnja, već je moguće isključivo parkovno uređivanje zelenih površina. 
 
 
INFRASTRUKTURNA OPREMLJENOST 
 
Prometna i ulična mreža 
 
Odabrana prometna i ulična mreža prostora obuhvaćenog ovim Planom uvjetovana 
je stanjem postojeće mreže u zoni obuhvata i mogućnostima njenog poboljšanja. 
Obuhvat predmetnog UPU-a veže se na postojeću županijsku cestu Ž 6040. 
Raskrižja sa prometnicama unutar obuhvata Plana riješena su kao poprečni presjeci 
u skladu sa Pravilnikom o uvjetima za projektiranje i izgradnju priključaka i prilaza na 
javnu cestu (NN 95/2014). Planirana prometna mreža prikazana je u kartografskom 
prikazu Plana (List 2A: Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – 
prometna infrastruktura).Planirane ulice i prilazi trebaju omogućiti izravan pristup do 
budućih građevinskih čestica. 
 
Komunalna infrastrukturna mreža 
Vodoopskrba 
U blizini zone obuhvata predmetnog UPU-a ne postoji izgrađena vodovodna mreža. 
Da bi se omogućio spoj na javni vodoopskrbni sustav područja obuhvata predmetnog 
plana, potrebno je izgraditi vodospremnik Sukošan i pripadajuću crpnu postaju te 
dovodne cjevovode do vodospremnika odnosno od vodospremnika do planske zone 
u duljini od otprilike 840 m, a sve u skladu sa PPUO Sukošan. 
 
Odvodnja otpadnih voda 
Ovim Planom dano je rješenje mreže odvodnje otpadnih voda (List 2B Prometna, 
ulična i komunalna infrastrukturna mreža – Vodnogospodarski sustav). Predviđen je 
razdjelni sustav odvodnje, te nije dopušteno zajedničkim kanalima odvoditi fekalne i 
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oborinske vode. 
 
Oborinske vode 
Oborinske vode unutar pojedinih građevinskih čestica i vode s prometnica, smatraju 
se relativno čistima, te će se odvodit najkraćim putem u teren.  
 
Elektroopskrba 
Srednjenaponska mreža: 
Planirana trafostanica KTS 10(20)/0,4 kV će se priključiti na postojeću SN mrežu 
lokalnog distributera iz smjera juga. Spoj će se izvršiti podzemnim SN kabelom. 
Planirani SN vodovi će se većinom položiti jednostrano u koridoru postojeće 
prometnice, prema grafičkom dijelu Plana.  
 
Niskonaponska mreža 
Ovim Planom predviđena je gradnja podzemne niskonaponske mreže.  
Kabeli niskonaponske mreže će se većinom položiti u koridoru planiranih prometnica 
u zajednički kabelski rov sa kabelima javne rasvjete i SN kabelima. 
 
Javna rasvjeta 
Mjerenje i regulacija javne rasvjete bit će u zasebnom ormaru pored trafostanice. 
Predviđa se da će cijelo područje biti osvijetljeno 
 
Visokonaponska mreža 
Kroz područje plana prolazi visokonaponski dalekovod naponske razine 110kV. 
Nikakvo izmještanje ili kabliranje dalekovoda nije predviđeno ovim planom. Unutar 
zaštitnog pojasa dalekovoda, širine 40m, nije dopuštena nikakva gradnja bez 
dopuštenja nadležnog elektroprivrednog poduzeća koji upravlja navedenim 
dalekovodom. 
 
Telekomunikacije i TV sustav veza 
DTK mreža i kabeli se većinom izvode podzemno u koridoru planiranih prometnica 
jednostrano, prema grafičkom prilogu Plana.  
 
Ovim Planom se osiguravaju uvjeti za razvoj, poboljšanje i uvođenje novih usluga te 
tehnologija javnih sustava pokretnih telekomunikacija. U skladu sa navedenim na 
području Plana moguće je postavljanje minijaturnih baznih stanica pokretnih 
telekomunikacija smještanjem na fasade ili na krovne prihvate objekata uz prethodnu 
dozvolu nadležnih tijela. 
 
Na području obuhvata ovog Plana ne postoji, niti se planiraju graditi građevine za 
RTV odašiljače, pretvarače i sustave veza. 
 
 
UVJETI I NAČIN GRADNJE 
 
Područje obuhvata ovog Plana je u potpunosti neizgrađeno.  
Nakon što se izvede planirana cestovna mreža sa pratećom infrastrukturom, moguće 
je pristupiti etapnoj realizaciji gradnje pojedinih objekata.  
Unutar područja obuhvata Plana organizirana je ulična mreža koja formira građevne 
cjeline. Unutar predviđenih uličnih koridora moguća je nesmetana gradnja 
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infrastrukturnih mreža.  
Za sve građevine potrebno je riješiti parkiranje vozila na vlastitoj parceli ovisno o 
stvarnoj namjeni parcele i sadržaju, a sukladno utvrđenim uvjetima za smještaj vozila 
u mirovanju.  
Građevine koje će se graditi u okviru ovog Plana moraju svojim oblikom i veličinom, 
arhitektonskim oblikovanjem i odabirom materijala biti primjereni podneblju, no 
moguće je i moderno oblikovanje zgrada.  
Uvjeti i načini gradnje sadržani su u grafičkim prilozima, a detaljnije u Odredbama za 
provođenje Plana.  
U cjelini gledano u predmetnoj zoni moguća je izgradnja na svim građevnim 
česticama u skladu sa planiranom namjenom.  
Građevine osim nadzemnih etaža mogu imati podrum i suteren. Unutar granica 
građevne čestice mora biti dovoljno prostora za rješavanje potreba prometa u 
mirovanju, dovoljno površina za nužne manipulativne prostore kao i zelene površine. 
Preporuča se ozelenjavanje građevnih čestica prema javno prometnim površinama.  
Oblikovanje građevina u ovoj zoni prepušta se slobodnom arhitektonskom izrazu 
uobičajenom za ovakvu vrstu građevina što podrazumijeva upotrebu suvremenih 
materijala. Preporuča se izvedba ravnih ili kosih krovova blažega nagiba skrivenim u 
krovnim nadozidima te kombinacija istih. 
 
 
 
 


